

## **STRUČNI SKUP**

### **DJEČJA KNJIŽNICA DANAS I NJEZINA ODGOJNO-OBRAZOVNA DIMENZIJA**

Mjesto održavanja: **Gradska knjižnica “Juraj Šižgorić” Šibenik, Šibenik, Poljana 6**

Vrijeme održavanja: **28. listopada 2016.**

Organizator: Gradska knjižnica “Juraj Šižgorić” Šibenik

Gradska knjižnica “Juraj Šižgorić” Šibenik organizira, uz stručnu potporu Hrvatskoga knjižničarskog društva, Stručni skup “Dječja knjižnica danas i njezina odgojno-obrazovna ustanova”. Skup se održava u povodu 50. obljetnice utemeljenja dječjeg odjela Knjižnice.

#### **Tema skupa:**

Knjižnice su, između ostalog, usmjerene i na odgoj i obrazovanje svojih korisnika, pogotovo djece i mladeži. One često igraju presudnu ulogu u poticanju želje za čitanjem i usvajanjem novih znanja i vještina najmlađih korisnika. Svojim programima i uslugama knjižnice trebaju podučavati djecu, njihove roditelje, odgojitelje, učitelje i nastavnike i sve one koji se u svom radu bave djecom kako da koriste mogućnosti koje im one pružaju, na najbolji mogući način.

#### **Ciljevi skupa:**

- razmjena iskustava i znanja dječjih knjižničara i stručnih suradnika koji rade s djecom i mladima
- predstavljanje različitih aktivnosti i događanja vezanih za knjižnične službe i izvore koje narodne knjižnice organiziraju ili bi trebale organizirati
- naglašavanje važnosti suradnje odgojno-obrazovnih i kulturnih ustanova na području lokalne zajednice
- promoviranje uloge knjižnica u Republici Hrvatskoj.

**Vrsta izlaganja:** pozvana izlaganja, izlaganja uz PowerPoint prezentaciju i izlaganja na posteru, s primjerima dobre prakse

**Rok za prijavu:** 15. rujna 2016.

Prijava treba sadržavati ime i prezime predavača, e-mail adresu i naziv ustanove u kojoj je zaposlen, te naslov i sažetak izlaganja, duljine od 200 do 250 riječi u .doc formatu.

Rok za dostavu izlaganja i postera (u digitalnom obliku): 20. listopada 2016.

Prijave treba poslati na sljedeću e-mail adresu: [msimic@knjiznica-sibenik.hr](mailto:msimic@knjiznica-sibenik.hr)

**Kotizacija:** 150 kn